



Офицеры СУ СК России по Ярославской области организовали посещение новогоднего мюзикла для подшефных детей и детей сотрудников



Сотрудники регионального следственного управления на постоянной основе взаимодействуют с руководством Театра юного зрителя имени В.С. Розова города Ярославля, которые в свою очередь приглашают офицеров на организованные ими театральные представления.

Ребята из подшефных региональному следственному управлению детских домов, а также дети сотрудников управления посетили новогодний спектакль организованный актерами Театра.

Дети с большим удовольствием наблюдали за выступлением артистов, а также участвовали в шоу-программе. Все дети остались довольны и всем очень понравилось новогоднее мероприятие.

В завершение мероприятия офицеры поздравили всех детей с Новым годом, а ребята, в свою очередь, поблагодарили офицеров СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Изображения



01 Января 2023

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808087